

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості

відповідно до вимог підпункт 1 пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Інформація про Замовника (повне найменування, ідентифікаційний код, місцезнаходження):	Управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, 37445442, вул. Йорданська, буд. 11-А, м. Київ, 04211
Предмет закупівлі:	код ДК 021:2015- 50710000-5 Послуги з ремонту і технічного обслуговування електричного і механічного устаткування будівель (технічне обслуговування автоматичних систем: пожежної сигналізації, пожежогасіння та димовидалення у закладах освіти Оболонського району м. Києва)
Очікувана вартість предмета закупівлі:	3 499 999 грн 20 коп. (три мільйони чотириста дев'яносто дев'ять тисяч дев'ятсот дев'яносто дев'ять грн двадцять коп)
Ідентифікатор закупівлі:	UA-2024-12-27-009835-a
Вид закупівлі:	Відкриті торги з особливостями
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:	<p>Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням норм чинного законодавства.</p> <p>З метою забезпечення безпечних умов перебування учасників освітнього процесу у закладах освіти Оболонського району м. Києва необхідно провести технічне обслуговування автоматичних систем: пожежної сигналізації, пожежогасіння та димовидалення.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації, а також з дотриманням встановлених норм для створення безпечного навчального середовища.</p>
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:	Очікувана вартість предмета Закупівлі розраховувалась з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275. Під час підготовки Закупівлі був здійснений моніторинг цін на аналогічні послуги, який проводився шляхом порівняння комерційних пропозицій.

Фахівець з публічних закупівель,
Уповноважена особа



Дмитро БУГАЙ